

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. s. óra.

XXXIX. évfolyam.

Dés, 1914

X-3

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: M  
Szerk  
:: K

### MÁRMAROS MEGYE TISZTUL AZ OROSZTÓL.

/A miniszterelnöki sajtóosztály távirata./

Budapest, október 2.

A Magyar Távirati irodának jelentik Nyiregyházáról, hogy Mármaros vármegye főispánjától jött értesülés szerint csapataink Körmező táján győzelmes csatában megverték a Mármaros megyében betört oroszokat és az ellenség rendetlenül vonult át a határon.

Okörmező és környékén a forgalom rendbe jött.

Körözmező környékén összegyűjtött csapataink szintén felvették a küzdelmet az orosz hadakkal, a melyeknek kiűzése rövidesen szintén meg fog történni.

Bécs október 2.

A hadisajtószállásról hivatalosan jelentik, hogy Frigyes Főherceg hadsereg főparancsnok a geliczi hercegszintéren a hadműveletekben beállott hosszabb szünetet erre használja fel, hogy Károly főherceg trónörökös és József főherceg kíséretében naponta ellátogasson az egyik másik hadtesthez. Ezen szemlék alkalmából, melyek folyamán az északi hadseregnek csaknem valamennyi csapataival érintkezésbe jutott, O. Császár és kir. Fenségeinek különös örömeire szolgált, hogy mindvégig kitűnő hercezkedvet szellemet és csapatainknak az időjárás mostohaága ellenére is pompás tartását állapíthatta meg. Az élelmezés, a melynek a hadsereg főparancsnok figyelmét szentelt mindenütt bőségesnek és kifogástalannak mutatkozott, mindennemű hadianyag különösen létszer teljes mértékben rendelkezésre állott.

### ELŐHALADÁSBUNK SZERBIÁBA.

/Miniszterelnöki sajtóosztály távirata./

Budapest október 2.

Hivatalos jelentés. A hadsereg parancsnokság közli: Szerbiában elért különböző sikereink ellenére is a Szerb sajtó újabb ismét köhelt gyögelmi hírek terjesztésével és bomba betörések nagyításával hangulatot igyekszik kelteni, hogy a szerb hadseregnek bizonyosan bekövetkezendő és már szerb részről is felismert összeomlását leplezzék. A külföldi sajtónak a belső hercegszintér helyzetére vonatkozó különböző hamis beállításával szemben röviden és határozottan megállapítjuk, hogy nemcsak a Drinától keletre elfoglalt összes állásokat tartjuk biztos hatalmunkban, hanem, hogy szakadatlanul tovább is tért hódítunk.

### A FRANCZIA HARCSTERRÉRŐL.

Berlin október 2.

A negyvezérek közli: szeptember 30-án kirepedtek a francziák kezéből Roye és Fresny megadástait. Royontól északnyugatra, St. Micheltől délkeletre október 1-én visszautasították az ellenségnek Toul-ból intézett támadásait, miközben a Francziák súlyos veszteséget szenvedtek. Antwerpen ellen a támadás eredményesen halad előre.

A keleti hercegszintéren nincs változás.